



## **В Куньинском районе арестован обвиняемый в причинении смерти знакомому**

Великолукским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), по факту госпитализации мужчины, который от полученных травм скончался. Установлено, что пострадавший был обнаружен почтальоном 21 сентября 2013 года на дороге в дер.Мишково Куньинского района с травмой головы и доставлен в больницу, где спустя пять дней скончался не приходя в сознание. По версии следствия, к преступлению причастен 32-летний знакомый потерпевшего. Когда мужчины встретились на дороге, потерпевшему показалось, что он был обделен спиртными напитками в ходе последнего совместного застолья, в связи с чем между ними произошла ссора. Тогда обвиняемый сбил своего оппонента с ног ударом кулака по лицу, после чего не менее пяти раз ударил его камнем по голове. Оставив потерпевшего умирать, он скрылся в сопредельном регионе. В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом (ч.4 ст.111 УК РФ) и по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

12 Октября 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/766390>